

Rubio Monocoat Exterior Soap

Ecological soap with cleaning and nourishing effect

Exterior Soap is a dual phase soap with a cleaning and nourishing action. This product is used for the cleaning of external wooden surfaces (patios, furniture ...) which have been treated with Rubio Monocoat Hybrid Wood Protector.

PRODUCT INFORMATION

> Technical characteristics

- Oil
- pH: ± 7
- Specific weight: ± 0.90
- Colour: opaque • Fragrance: specific

> Storage

The product can be stored for up to 12 months. Store in dry conditions and in the original packaging. Keep away from frost.

APPLICATION INFORMATION

> Instructions for use

- **STEP 1.** Make the wooden surface wet.
- STEP 2. Shake the bottle to obtain a homogeneous mixture.
- STEP 3. Pour 1 litre of Rubio Monocoat Exterior Soap into a bucket. Add 3 litres of clear water.
- **STEP 4.** Clean the surface with a mop or a lint-free cloth.
- STEP 5. Allow to dry for approximately 30 minutes.

> Tips & Tricks

For routine maintenance you can also use the Exterior Soap Ecospray. Exterior Soap is used to refill this spray.

How to refill the spray:

Pour 150 ml Exterior Soap into the spray and fill to 500 ml with clean water.

TECHNICAL DATA SHEET

EXTERIOR



> Packaging

- Bottle 1 L
- Jerrycan 5 L

Check the packaging and the safety data sheet for more details.

For our complete assortment of products for the protection and colouring of interior and exterior wood, please visit www.rubiomonocoat.com

LIABILITY: It is the user's responsibility to establish, through his own tests, whether the product is suitable for the chosen application. In no case can Muylle Facon NV be held liable for any consequential damage. The information above may be subject to changes, which will be published in the updated versions of the technical data sheet. We cannot be held liable for poor results due to causes that are not related to the quality of the product. This technical information has been drawn up based on the currently available information and knowledge. The most recent technical data sheets can be requested or are available on the website. Date of TDS: 30/03/2022. Check the safety information before using the product.







Muylle Facon NV

Ambachtenstraat 58 8870 Izegem (BELGIUM)

Phone +32 (0) 51 30 80 54 Fax +32 (0) 51 30 99 78 info@muyllefacon.be

www.rubiomonocoat.com